

## Conducerea Primăriei Municipiului Focșani nu susține noile tarife propuse de SC Parking SA!

2018-07-31 14:24:23



Conducerea Primăriei Municipiului Focșani nu susține noile tarife propuse de SC Parking SA!

### Conducerea Primăriei Municipiului Focșani nu susține noile tarife propuse de SC Parking SA!

Ca urmare a informațiilor aparute în spațiul public în legătură cu o nouă grilă de tarifare a locurilor de parcare, trebuie să știți că este vorba doar de o hotărâre a Consiliului de Administrație a SC Parking SA. Iar această grilă de tarife a fost înaintată Primăriei pentru a intra pe ordinea de zi a primei sesiuni a Consiliului Local. În acest sens, precizez faptul că eu personal, în calitate de Primar al tuturor focșanienilor, NU SUNT DE ACORD să aprobat și să obligă să o supună dezbaterii publice și Consiliului Local, în plenul cărui voi susține acest punct de vedere. Consiliul Local SA NU APROBE majorarea tarifelor. Sunt alte lucruri mult mai importante de făcut decât creșterea tarifelor. Tocmai de aceea SOMEZ PUBLIC Directorul și Consiliul de Administrație de la SC Parking SA să ia măsuri de precauție aflate pe stoc și care ar trebui să ajungă în regim de urgență la proprietari. Totodată, ar trebui să se facă o mai mare publicitate atunci când discutăm de distribuirea locurilor de parcare. Continuarea acestor lucruri care susțin că nu au fost informații corespunzătoare în acest sens. Mai mult decât atât, nu mi se pare normal să se cheltuiască marea parte a bugetului societății doar pe salarii și pe creșterea tarifelor atât vreme cât această societate are o schemă de personal destul de stufoasă. În condițiile în care am insistat încă de la început pe direcția eficientizării locurilor de parcare cu plata diferanțiată, actuala dovedește INCOMPETENȚA din partea conducerii SC Parking SA! Am susținut înființarea acestei societăți tocmai pentru a găsi soluții pentru noi locuri de parcare și pentru a crește veniturile în continuare în acest lucru. Dar pentru ca ceea ce ne-am propus să devină realitate, trebuie să astăzi în cadrul SC Parking SA să acționeze urmărind în primul rând interesul comunității în acord cu obiectivele stabilite. Iar cei care nu sunt capabili să atingă aceste obiective, să își dea demisia!

**PRIMAR  
CRISTI VALENTIN MISAILA**